2011 FESE 12 78

K BRFRAME SRR

| B¢

— KR

LSRN 2HERSHT(3,5.(a, N (—1.6) =&, 0
( ).

A.a=4,6=0 B.a=—4,b=—3

C.a=4,b=—3 D.a=—4,b=3

LB (Y —D=05 I+ +y —4) =0 FR
) AT 28 R ( ).

A BER—-FEZM—TH

B MERFEN K

CHERER—FZFHLN TR . FERRHEITH

D. Eﬁ%‘ﬁﬁ-fﬂi/\ﬁ BEERR—FELM—1H

L,UOIHB‘%-—— —1 WEHEARNAL BSHEEL

A 8 18] 6 O #2 R ).

A 22+ —10x+9=0 B.2*+3y*—10x+16=0

C. 22 +3y* +10x+16=0 D. 22 +3y*+10x4+9=0

4 EMoSRYE man BER, TRAMEPAEHRNYE
( ).

AEmfnmla,Mnla

B. % m//a.aﬂﬂ=n.ﬂlll m//n

C.EmlamlpMalp

D.&mlasm/BMalp

5. B A M(2,—3) N(—3,—2), ER |2 E P, DH
E4 B MN 35, M E L | S b 14 BUE T8 B & ( ).

af-62] B3 4eo)Uc—e.—a]

.3 3

L'[T"‘:I D'l: 4’4]

6.8%1%1&!1%%‘:—:— —1$H#€l +y—=1(a>0.m>b
SOMBLEE B BAL abom HHAA=RHIE( ).

A RBA=AL B.REA=AKE

CREA=AK D.ERAE

7. ERNEHANPLERSE. AAMEASHR FLGS,

0).F:(—/5,0), A P&EM#L L ,PF, | PF,,APF.F, 4§
B 1, WXl 28 6 5 18 4 ( ).

2
C.ZT —y=1 D.rz—’%—=1

8. ERMZB ABCA BC MRS REAKBHEE,
A EREABC EWHENBCH T Q. UREHEL AB S
CC, i AMREZERC ).

BERNAARE FEARAE EFEAERE, 5 AAEM A LA oIk 456008 0, 3 )
A AR ANFERAILNTIME FAERFNAESRLTA FUAHA ASHAXSHES RELEEMELE B

F3h

A.@ B.{Tg C.‘/Ti D.—i—

9 S PREE=f ABC FFEF®4— &, PALF M@
ABC,PA=8,% AABC % ,BC=6,AC=AB=5, Il &i P %
BCHIBEEH( ).

A.4/5 B3 C33 D.a3

10 R —-MKERBVEENFS _HERAR—-K
AR EMERM NS 1INEERE, %B/AESFEEﬁ/B‘JW
BEC ).

A. 2442 B.l—*"z‘-[g C.Z%‘/—f D.14+/Z

11.24 c%x&&?ﬁfzﬁ—}’;—:=l(u>o,b>o)m¥ﬁﬁ,mu

b—c ?
Tﬂﬁmﬁ?ﬁaﬂ( ). oy
1
A(-1.4)  B.(—2,-D =
, K
C.(—T,—l) D. (—1,0) 3w
y TE
iz, m@]M + =Wa>6>0OME . GERTHHR =
F\.F,,P %J%MJ:E~,-§.H?F, - PF, B AENRE | 25
WERC3C]LHh o=V —F . HEMAEOR: 0l | BR
HHEERC .
11 1 V2 V2 1
Af4+1] B.[-2—,7] C.|:7,1) D.[+.1)
Z A=

BEIE-MLAEHN=HEH, REMPHE. THEX
mkmEmERE__ .

: O
3 O

2 2
i 3 R o B

14 %35k H 2 B‘JIE?HE%SCD sk BD tr @& %,
WA AZERE BCD LSS TERABCD 850 O, %
P RM§iE ABD EH—3h K. 4 P BIF&E BCD MIE® 5 5 &
ARNBEEEE. MK PHOTR

ISERITY - RYE A FEES.CRAOTO0ERN
60 cm, fTH 40 e, WA H BT SHWER Y cm,

16. Bk CHHEBY /GFD Ty = 2r+5, 4 C

ALAILEH, & =R BT H)




s
W Bs P6,0RE—AFETNEBNERY

ZRER

17.5=%HR |4zt y=4.l,:mx+y=0.L:22— 3my
=4 FEME=AE . R m HREEE.

18. BRHE L :2x—3y+2=0,4,:32—2y+3=0,%F —
HE(HLMEEBETSELR L.L BEX.FEL.L B
BERNMBEFAZBENKES SR EMH 26 71 24, RE L M
HRBEFE, FRA TR Al

19. @ 2, [F k4 P-ABCD
BEKYH 13,M.N 45/ PA,.BD
W E.H PM: MA=BN: ND=
51 8. %
(ORIE: B4 MN// ¥l PBC. 4
(2)R& B MN g K. 2
0. KPOCEBARKER.EA. FRF A=W A MR

— H:ER.ELRARMCFEN TR T —FE W, F R WA

SLLES B TS

W7 2 % B v 6 I (8] B A PO UL B 4 s, E AR I K B K
FOMERRE 120 m RBEKEMEENNE. (REY

| o e B B R 340 m/s, XS AHNER—FER)

21. 1@ 3,5 i PAD_| ¥ ABCD, [
% ABCD REHH.APAD R A ¥ H
ATSMEA =AY, B PA=AD=2,E.F,
G5 RL&E PA.PD.CDh &,

(1)RiE:PB// ¥ & EFG. 2

(ORFEHSL EG 5 BD il Aty ©
REEAE.

RYPEEALEET O WRBEAAEHA AU,
0).B0,—2), 4 CHR2OC=aOA+pOB, 3 ¢.fER, H «

A3

—2p=1.
OOE: J-Wol: ok 87 ;N
@@EC Bﬁ%ﬁ'—iﬂﬂh%%—%ﬂ(oo,bo)aﬁ?w

A MUNELEX M BRI R — o W,

(DEDONEMGT,ENHRHELE e FATFV3, KN
2% 32 8 4 A BB R

SIS REEIRE

1.C 2.C 3.A 4.B 5B 6.C 7.C 8.D 9. A
10.A 11.D 12.B

13.12x 14. YL
178K . m=0 A RHEE.

45

15. 3 16. 120x

-4
4rt+y=4, T =m
%zﬁ%t,ﬁ,aa{ s RA L 8
mx+y=0, _ m

B8 =g m= 1.

EFELWEAEKVPARES UL L. PELHEFE
HEWHRHEE. ER L BRRL=—4, R L MR L=

2011 EE5E 12

—m B L R k= B 4= ==~ =

3m

2 @ -1
;n,ﬁm 48 m 6

wlro

L m TR 1.~
18, RAHE WL N Mz, ) B K r A MEESR L,

L RERABY dy dath i+ () = v () =

4.

=r,

BE—d=—25 X d = '217%+Z| vdy = '31?/211;3' ,

i (R (BB s g+
zx+1—y2=65,E[1(’[2.'51)2 —%;—=1.

19. (% AN FEKIL BC T4 Q. %# PQ. t AD//

BQJ%AANDmAQNB,mU%%’= =

BN_§5 _AN_ &
ND~ 5 Bip~NQ =3 AT MN/PQ i PQC¥E

PBC,MNZ ¥ PBC,MN // PQ,i& MN // ¥ & PBC.
(EZH=4/HW PBC ¥,/ PBC=60",%£APBQ ¥,
AUER, M PQ=PB +BQ —2PB +» BQ + cos /PBQ=

b (85 g 85 L 8281 o oo 91
18+ () —2x13x P x =220 4 pe=2.
58 MN: PQ=8: 13, MN=%X%=7.

20, IR PO RES EREA T HAHR « 8.y 8
MEFMBYVFEHASLGER. RAB.CHYRE. KR.JLR
WA ME AC—1 020,0).B(1 020,0),C(0,1 020). ¥ &
P, AEMRER, W |PB| — |PA| =340X4. BBE P

12 2

A e y - Gl

T WML oor — i — 1 WEL b i1 ACAMTRE
Wi & | PA|=|PC|, M5 PEHL y=—x k. BT y=
—zf =1,18 z=680/5 (& *)8 »=—680/5,

x Y
6807 5 X 3407
y=680/5. |OP| =680/10 , # E& W 4 A 7 5 % o0 B9 7 i It
45°77 1@ BE oF £ 680/10 m 46,

21. WM 4,351 AB.AD.AP Ff
EMELZ N M.y B . 8BS0
HALIRE Aryz, M A A0,0,0),
B(2,0,0).C(2,2,0),D€0,2,0),P(0,
0,2).E0,0,1),F(0,1,1).G(1,2,0).

(1)PB=(2,0,—2),FE=(0,—1,
0,FG=1,1,—1). #PB=s FE+: 7,
B1(2,0,—2)=s(0,—1,0)+2#(1,1,—1),
18 s=:=2,MPB=2FE+2 FC.

MFESFCA3t4%, 8 PB.FESFCH#E. X PBC V&
EFG,W PB// ¥ EFG.

(DOEC=(1,2,—1),BD=(—2,2.0). @ F REGHBD

(F$## 16 1)

ALRFEHORRAME ST RARNFHEAL, B B4, 8BF &, L HAT— % 47,

=876470713@qq. com



A
(L0 SRR

RO BN R L

Fu, , RABEMEE P=0.18 W.

™3 mE4FR, - EENEREE
KY¥-E L, FHEGEREE (=0.20 m, 8 R=1.0 Q,
A—RAHEILHBRESNE L SWRERZE, 2K
WRHERBHE ST ZBAT, BN EELA TR
RRE B=0.50 T WA RS H B TMEEN
BER T A4 FIEHE N b REF, 2
WEIMEZS, MBS F 566 XK MA 5 fr
RyORFEFHEE m MMEE q.

AF/N
1 N BE S0 AN BN
i H ! I i i .
! 1 R I N A

H
|

X

X X X x
X X
e

B

L

x
Q ~NWhHE LN

X XXX X
X xlx x
x x.,]x x

X X X X

4 81216202428 1),

B 4
R E!a@%’ﬁl%ﬁiﬁi{%ﬁﬂﬁmm;zﬁ%

B3 M v RAREEE ¢t FoRetE, WH v=a:.
WA BB £ B RN E, o
EEL SR M B UR N B 0 E=Blv. A& BT

AR 2 LB B R =

WREFZBMESE AR £ f=IBL
RE\ESTE _E®R.E F—f=ma.

B;lzat

HE S PRBESASRALR, BB =10 m/s*,m
=0.1 kg,

Ol 4 XFELFBESKNSBINTLS
BEEME,BEXNL,—WmEdFRSHMENRHE
HEE, SN ELR—FREBAIAm WERT. BTSSR
BB HZR AN, SBREG TR BER T, 0E 6
Fin. ASSYPPTWiEER 1 FIERESRBH L,
SRIFBAKMIBEES. YR TH KNG, &
BFAMNNEAYEEHEE e T.v 5F %
ZWA 7 R, 4.

(ODEBRESEEBEHZ M 21E3?

(2)#& m=0.5kg,L=0.5 m,R=0.5 Q, BB
BB BRNEK?

(3)d vF AR BETRBHAHEE? H
EHAZEL7 (B g=10 m/s*)

BB (1) &RV 7E 5T # 13 3 Z B 3000 38 BE & B

B/ 1N B 0 A B
(2) H % 755 o 1 R R AE AR R0 1D 6 o G KA S
R[] B o f S8R AL B B 5 E=oBL, (8] i o i) R L B,

2011 EFE 128

ﬂv/an 57

20
16
12
8
4

X xXRUX X
X X X x
x xlx x
X XX X
X X X X

X X X X

0 246 8 10121:7N
6 ® 7
iﬁil——— ERTZBMEIE S Fr=IBL=

ERFESEHLIBF RN F.2EN F; g
R YERFIRZHN, KFIZE AT,

WA F—Fx— =0, F=BL + ;g =K,
X (F=f). 818 7 LU BI R MR k=2, FFLL B

QOHEXRMBETURBLEFZINES
f-EB7H f=2 N.E&RFRINE A h3hHE
#BH BB RGN ERER 4=0.4.

BA“—EZEHUI ST 5, 8% E AR
EAREKR, ARFAENOREER ERNER
]2 T 6 AL 45 B o 0 QU BT BB 7, SR R 22 T A9 L 3R
EHIEN.

vBL

(i FEK)

(L#ZF 14 )

B R 6.1 cosl9“I _Gl IFE I=%§,ﬂﬂﬂﬁﬁﬁ EG Y

BD B SR LN,
22. (1)i% & C(z,y). HOC=a OA +pOB, Bl (z,y) =

«(1,00+40,—2), 78" g X B=L Mz k=1

A CHMBFTBN z+y=1.
(DB 2+ y= mu——i:l BE -2 +2d =

—d =0 BB V¥ —a* 0. B H M(xy, 31 ) Nz s 32). B B
MN R EA2 LB, 8OM « ON=1,2: + 33, =0, 80 211, +

2
(l—xl>(1_12):1_(.1'1+Iz)+2111'z=1+b22a 7

—a
2 2
Z(C;Z—_};aaﬁzo:bz —ad® —24° =09muaiz—%=2’y‘jiﬁ'
a +b2

(D 1<<e(/3,18 1<t = <.

1_
2

2
ma =2,18b= 7= 22 91'J1<1+1 22\3 Bl 1

bz
—2a2>7,m1§ o<a<7,a& 0<<2a<C1,HPXUHE LR LB & 19
B{EE B 0,1]. (FiEmd N4 4)

FEHER BAFARNAEL; REAH,MNAFRLRE.

—% %



